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Lampki 400 LED  
dł.: 20 m, 8 funkcji, do wewnątrz i na zewnątrz,
biel ciepła, zimna, multikolor
kod: 84796008, 84796007, 84796009

59,   99/szt.



1  Bombka szklana wys.: 9 cm, kod: 88667200
2  Zawieszka szklana POCIĄG 19,99/szt. wys.: 8 cm, kod: 45927406
3  Zawieszka plastikowa CUKIEREK 19,99/opak. wys.: 11,5 cm, opak.: 4 szt., kod: 89123956
4  Zawieszka szklana MIŚ 34,99/szt. wys.: 16 cm, kod: 92074490

9,   99/szt.

34,   99/opak.

1  Bombki szklane welur mix wys.: 13 cm, opak.: 2 szt., kod: 92090124
2  Bombka szklana mix 14,99/szt. wys.: 8 cm, kolory: zielony, bordowy, kod: 92016226
3  Bombka szklana geometryczna mix 12,99/szt. wys.: 9 cm, kod: 92041853
4  Bombka plastikowa mix 9,99/szt. śr.: 8 cm, kolory: zielony, czerwony

kod: 87075509, 87075513

59,   99/opak.

1  Bombki plastikowe wys.: 7 cm, opak.: 30 szt., kod: 88668276
2  Bombki plastikowe w tubie 59,99/opak. 

wys.: 6 cm, opak.: 37 szt., kolor: złoty, kod: 84545295

Figurka ŁOŚ  
wys.: 81 cm, 
teleskopowe nogi 
kod: 91752254

169,-   /szt.

1  Wianek świąteczny bez ozdób, śr.: 35 cm, kod: 88223805
2  Dzwonek metalowy 39,99/szt. wys.: 20 cm, kod: 91952463
3  Girlanda z bombek 129,-/szt. dł.: 150 cm, kod: 92066055

16,   99/szt.
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Mikołaj stojący 
wys.: 22 cm, kod: 92041826

29,   99/szt.
cena od

DUŻY
zestaw
bombek

Wstąp do Klubu i zyskaj dostęp
do unikalnych PROMOCJI!KL

UB - 10%do

INSPIRACJE:
STYL TRADYCYJNY

DOŁĄCZ
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8,   99/szt.

1  Bombka szklana mix wzorów kod: 91950813
2  Bombka szklana mix wzorów 13,99/szt. wys.: 15 cm, kod: 92066308

29,   99/szt.

1  Lampion ceramiczny wym.: 16 x 9,5 cm, kod: 91982839
2  Domek LED 29,99/szt. wym.: 9 x 12 cm, kod: 88691236
3  Domek LED 39,99/szt. wym.: 17 x 13 cm, kod: 88691257

14,   99/szt.

1  Bombka szklana mix wzorów wys.: 8 cm, kod: 92089451

49,   99/opak.

Bombki szklane w tubie 
wys.: 6 cm, opak.: 20 szt., kolor: zielony mix, kod: 92066255
wys.: 8 cm 69,99/opak. opak.: 16 szt., kod: 92066260

1  Figurka SOWA wym.: 7 x 6 x 9 cm, kod: 92041815
2  Figurka SOWA 39,99/szt. wym.: 10 x 8 x 13 cm, kod: 92041817
3  Bombka szklana SOWA 9,99/szt. wys.: 8 cm, kod: 91950811 

19,  99/szt.
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1  Figurka RENIFER wys.: 33 cm, kod: 91952369
2  Zawieszka DZWONEK 24,99/szt. wys.: 14 cm, kod: 91952465

34,   99/szt.
cena od

DUŻY
zestaw
bombek

INSPIRACJE:
STYL natura

Zamawiaj wygodnie Kupuj na leroymerlin.pl
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INSPIRACJE:
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Zamawiaj wygodnie Kupuj na leroymerlin.pl



1  Skrzat bożonarodzeniowy wys.: 35 cm, kod: 92071507
2  Figurka DZIADEK DO ORZECHÓW 49,99/szt. wys.: 25 cm, drewno, kod: 88538100
3  Wianek świąteczny 49,99/szt. śr.: 30 cm, kod: 91778884

24,   99/szt.
1  Bombki szklane w tubie wys.: 8 cm, opak.: 16 szt., kolor: transparentny, kod: 92066258

69,   99/opak.99,   99/szt.

Figurka MIŚ 
1  wys.: 39 cm, kod: 91752256
2  wys.: 58 cm, kod: 91752255

39,   99/opak.

1  Zestaw bombek plastikowych opak.: 32 szt., kod: 91950806
2  Zawieszka plastikowa ŚNIEŻYNKA 9,99/szt. wys.: 26 cm, kod: 92016236
3  Zawieszka BALETNICA mix 5,99/szt. wys.: 16 cm, kod: 92009500

19,   99/szt.

1  Bombka ażurowa mix wys.: 7 cm, kod: 89154278
2  Bombka ażurowa SOPEL mix 19,99/szt. wys.: 11 cm, kod: 89154335 
3  Figurka ANIOŁEK LED 79,99/szt. wys.: 18 cm, kod: 88691275
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99,   99/opak.

Zestaw bombek plastikowych mix opak.: 25 szt., kod: 88281487

59,   99/opak.

1  Bombki plastikowe w tubie wys.: 6 cm, opak.: 37 szt., kolor: granatowy, kod: 88484277
2  Ptak na klipsie 14,99/opak. opak.: 2 szt., kod: 91952466
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DUŻY
zestaw
bombek

DUŻY
zestaw
bombek

DUŻY
zestaw
bombek

INSPIRACJE:
STYL ZIMOWY

INSPIRACJE:
STYL KRAINA LODU
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34,   99/szt.

Girlanda 
dł.: 2,7 m, kolor: zielony 
kod: 45528371

22,   49/szt.

Choinka MINI COLORADO
wys.: do 60 cm 
kod: 14042172

159,-   /szt.

Choinka SOSNA CELESTI 
wys.: 180 cm 
kod: 45264765

SZTUCZNE CHOINKI

w Klubie RRSO 0%10 rat 0% 

CHOINKI POMYSŁ
NA PREZENT

399,-   /szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Wiertarko- 
-wkrętarka 
BOSCH 
PROFESSIONAL 
moment  
dokręcania: 54 Nm,
napięcie aku.: 18 V, 
bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 1 x 2,0 Ah  
kod: 86360800

1559,-  /zest.

OFERTA  LIMITOWANA

Zestaw narzędzi bezszczotkowych DEWALT
w zest.: wiertarko-wkrętarka 70 Nm, szlifierka kątowa 125 mm, 
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion, poj. aku.: 2 x 5 Ah
kod: 83995563

walizka TSTAK

499,-   /zest.

OFERTA  LIMITOWANA

Wiertarko-wkrętarka udarowa RYOBI ONE+ 
moment dokręcania: 50 Nm, napięcie: 18 V, aku.: 1 x 4 Ah, 
w zest.: 31 szt. bitów, kod: 89785802
Przy zakupie wybranych produktów RYOBI ONE+ za min. 250 zł otrzymasz kartę podarunkową 
o wartości 50 zł. Regulamin oraz lista produktów objętych promocją dostępne w sklepie 
i na leroymerlin.pl. Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych i internetowym. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

Pistolet do kleju 
moc: 80 W, 
śr. wkładu: 11,2 mm 
kod: 45901373

24,   97/szt.

31,49   
-20,70%

Poinsecja 3-pędowa
wys.: 20-25 cm, poj.: 10,5 cm 
kod: 88485082

11,   97/szt.

329,-   /szt.

Choinka BORMIO 
wys.: 180 cm 
kod: 86672381

419,-   /szt.

Choinka MORINGA  
wys.: 180 cm 
kod: 84800392Ardisia PREMIUM 

wys.: 40 cm, poj.: 14 cm
kod: 45803023

49,   97/szt. Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

karta
podarunkowa

50zł

   

w Klubie

1 R
AT

A 155,90
10 RAT 0%

 12.11-29.12.2024 r.

w zest.  
31 szt. bitów

produkt 
w walizce

dostępna 
od 16.11

przy zakupie wybranych  
produktów RYOBI® ONE+™  
za min.  250 zł  
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Co krok to usługa montaż  
ogrzewania

transport
z wnoszeniem

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m, kod: 44053933  
cena za 1 m: 3,78 zł, dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2,  
dł.: 50 m 299,-/szt. kod: 44053940, cena za 1 m: 5,98 zł

Kula zewnętrzna 240 LED śr.: 40 cm, metalowa, 
barwa światła: ciepła biel, kod: 88561233

129,-   /szt.

Kurtyna świetlna 400 LED
wys.: 2 x 2 m, 8 funkcji, barwa światła: ciepła biel, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz, kod: 92004392

59,   99/szt.

dostępne również 
kolory: czarny,  

srebrny

DLA
FACHOWCÓW

419,-  /szt.

Grzejnik PURMO C22
moc: 1025 W, wym.: 60 x 60 x 10,2 cm, 
podłączenie: boczne, rozstaw: 55 cm, 
ciśnienie: 10 barów, kolor: biały, kod: 42385350
dostępne inne wymiary

10 lat

5  lat

łatwy  
w utrzymaniu

czystości

dostępne  
różne  

wymiary 

dostępne 
z podłączeniem 

dolnym ciśnienie:  
10 barów

nowoczesny  
kształt

i ponadczasowy
design

60
 c

m

497,-  /szt.

Grzejnik  
dekoracyjny FARON
moc: 912 W,  
wym.: 180 x 42 x 15 cm,
podłączenie: dolne,  
rozstaw: 5 cm,
kolor: biały, kod: 82640685
dostępne również  
kolory: czarny, grafit
kod: 87651531, 82640684*
*produkt dostępny  
w wybranych sklepach  
lub na zamówienie

bezgłośny

nie wysusza 
powietrza

bezzapachowy

®

189,-  /szt.

1  Lampki 400 LED 
dł.: 20 m, 8 funkcji, zastosowanie:  
do wewnątrz i na zewnątrz, barwy światła: 
ciepła biel, zimna biel, multikolor
kod: 84796008, 84796007, 84796009
2  Girlanda zewnętrzna 

SOPLE 500 LED 139,-/szt. 
dł.: 17,8 m, efekt flash, dodatkowe gniazdo, 
barwy światła: zimna biel, ciepła biel
kod: 92005020, 92005038
3  Lampa zewnętrzna wisząca 

80 LED 129,-/szt. 
wys.: 39 cm, efekt flash, barwa światła: 
zimna biel, kod: 92014046

4  Lampa zewnętrzna stojąca 
120 LED 199,-/szt. 
wys.: 122 cm, efekt flash, barwa światła: 
zimna biel, kod: 87952674

59,   99/szt.

1

3

4

2

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

1

2

3 4

5

60, 80, 100, 120, 140 cm

997,-  /szt.

1099,-   
-102 zł

Grzejnik na podczerwień ECOSMART AENO
moc: 700 W, IP44, możliwość montażu w pionie oraz poziomie, 
zabezpieczenie przed dziećmi oraz czujniki zabezpieczające 
przed przegrzaniem i upadkiem, kolory: czarny, biały
kod: 85539122, 85539121

Rura PEX wielowarstwowa
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45825185 
cena za m.b.: 2,68 zł 
Przy zakupie 2 szt. rury PEX wielowarstwowej 100 m, 
otrzymasz kartę podarunkową w wysokości 100 zł. 
Regulamin w sklepach i na leroymerlin.pl. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

268,-   /szt.

OFERTA  LIMITOWANA

karta
podarunkowa

100zł+2 szt.
25  lat

Seria osprzętu ARDEA kolor: biały 
1  Gniazdo pojedyncze bez ramki kod: 85395869
2  Ramka pojedyncza 6,99/szt. 

kolor: biały/złoty, kod: 89162545
3  Włącznik pojedynczy bez ramki 
11,99  10,47/szt. kod: 85395903

4  Włącznik podwójny 14,99/szt. kod: 85395904
5  Ramka podwójna 6,99/szt. 

kolor: biały, kod: 85395886  
dostępne inne elementy serii oraz ramki szklane

11,   97/szt.

13,99   
-14,43%

w Klubie

1 R
AT

A 99,70
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

69,   99/szt.

1  Lampki 400 LED na rolce
dł.: 20 m, efekt flash, dodatkowe gniazdo, barwy światła: 
niebieska, zielona, kod: 92012969, 92012968
2  Lampki 400 LED na rolce

dł.: 20 m, 8 funkcji, dodatkowe gniazdo, 4 kolory
kod: 92016170

1

2

OŚWIETLENIE 
ŚWIĄTECZNE



Co krok to usługa montaż  
ogrzewania

transport
z wnoszeniem

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m, kod: 44053933  
cena za 1 m: 3,78 zł, dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2,  
dł.: 50 m 299,-/szt. kod: 44053940, cena za 1 m: 5,98 zł

Kula zewnętrzna 240 LED śr.: 40 cm, metalowa, 
barwa światła: ciepła biel, kod: 88561233

129,-   /szt.

Kurtyna świetlna 400 LED
wys.: 2 x 2 m, 8 funkcji, barwa światła: ciepła biel, 
zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz, kod: 92004392

59,   99/szt.

dostępne również 
kolory: czarny,  

srebrny

DLA
FACHOWCÓW

419,-  /szt.

Grzejnik PURMO C22
moc: 1025 W, wym.: 60 x 60 x 10,2 cm, 
podłączenie: boczne, rozstaw: 55 cm, 
ciśnienie: 10 barów, kolor: biały, kod: 42385350
dostępne inne wymiary

10 lat

5  lat

łatwy  
w utrzymaniu

czystości

dostępne  
różne  

wymiary 

dostępne 
z podłączeniem 

dolnym ciśnienie:  
10 barów

nowoczesny  
kształt

i ponadczasowy
design

60
 c

m

497,-  /szt.

Grzejnik  
dekoracyjny FARON
moc: 912 W,  
wym.: 180 x 42 x 15 cm,
podłączenie: dolne,  
rozstaw: 5 cm,
kolor: biały, kod: 82640685
dostępne również  
kolory: czarny, grafit
kod: 87651531, 82640684*
*produkt dostępny  
w wybranych sklepach  
lub na zamówienie

bezgłośny

nie wysusza 
powietrza

bezzapachowy

®

189,-  /szt.

1  Lampki 400 LED 
dł.: 20 m, 8 funkcji, zastosowanie:  
do wewnątrz i na zewnątrz, barwy światła: 
ciepła biel, zimna biel, multikolor
kod: 84796008, 84796007, 84796009
2  Girlanda zewnętrzna 

SOPLE 500 LED 139,-/szt. 
dł.: 17,8 m, efekt flash, dodatkowe gniazdo, 
barwy światła: zimna biel, ciepła biel
kod: 92005020, 92005038
3  Lampa zewnętrzna wisząca 

80 LED 129,-/szt. 
wys.: 39 cm, efekt flash, barwa światła: 
zimna biel, kod: 92014046

4  Lampa zewnętrzna stojąca 
120 LED 199,-/szt. 
wys.: 122 cm, efekt flash, barwa światła: 
zimna biel, kod: 87952674

59,   99/szt.

1

3

4

2

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

1

2

3 4

5

60, 80, 100, 120, 140 cm

997,-  /szt.

1099,-   
-102 zł

Grzejnik na podczerwień ECOSMART AENO
moc: 700 W, IP44, możliwość montażu w pionie oraz poziomie, 
zabezpieczenie przed dziećmi oraz czujniki zabezpieczające 
przed przegrzaniem i upadkiem, kolory: czarny, biały
kod: 85539122, 85539121

Rura PEX wielowarstwowa
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45825185 
cena za m.b.: 2,68 zł 
Przy zakupie 2 szt. rury PEX wielowarstwowej 100 m, 
otrzymasz kartę podarunkową w wysokości 100 zł. 
Regulamin w sklepach i na leroymerlin.pl. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

268,-   /szt.

OFERTA  LIMITOWANA

karta
podarunkowa

100zł+2 szt.
25  lat

Seria osprzętu ARDEA kolor: biały 
1  Gniazdo pojedyncze bez ramki kod: 85395869
2  Ramka pojedyncza 6,99/szt. 

kolor: biały/złoty, kod: 89162545
3  Włącznik pojedynczy bez ramki 
11,99  10,47/szt. kod: 85395903

4  Włącznik podwójny 14,99/szt. kod: 85395904
5  Ramka podwójna 6,99/szt. 

kolor: biały, kod: 85395886  
dostępne inne elementy serii oraz ramki szklane

11,   97/szt.

13,99   
-14,43%

w Klubie

1 R
AT

A 99,70
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

69,   99/szt.

1  Lampki 400 LED na rolce
dł.: 20 m, efekt flash, dodatkowe gniazdo, barwy światła: 
niebieska, zielona, kod: 92012969, 92012968
2  Lampki 400 LED na rolce

dł.: 20 m, 8 funkcji, dodatkowe gniazdo, 4 kolory
kod: 92016170

1

2

OŚWIETLENIE 
ŚWIĄTECZNE



Plafon PIAZO  
LED INSPIRE
wym.: 38 x 38 cm,  
pilot, 5600 lm,  
2700-6500 K,  
kolor: czarny 
kod: 86222804

179,-  /szt.

209,-   
-14,35%

Plafon  
DIAMOND LED
śr.: 30 cm, 1300 lm, 
kolor: biały  
kod: 86222813
dostępne inne wym.  
i rodzaje

87, -  /szt.

99,99   
-12,99%

Seria ANILLO*
1  Listwa reflektorowa  

3 x GU10, kod: 91491905
2  Reflektor 59,99  52,-/szt.

GU10, kod: 91491907
dostępne inne elementy serii149,-  /szt.

169,-   
-11,83%

2

1

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

599,-  /szt.

849,-   
-250 zł

1  Lampa wisząca CANELLO*  
5 W, 10 x G9, kolor: złoty, kod: 86003258 
dostępne inne elementy serii
2  LED 14,99/szt.

3,6 W, G9, 470 lm, 2,7 TK, kod: 86577377
319,-  /szt.

369,-   
-50 zł

Lampa sufitowa LUCERO LED 
48 W, 4 TK, kolor: czarny mat, kod: 83638363 
dostępny również kolor: złoty 449  389,-/szt.
kod: 83683366, dostępne inne elementy serii

1

2
1

2

1  Oprawa natynkowa BORD 
okrągła*  
10 W, GU10, IP20, kolory: czarny, biały
kod: 84793699, 84793700 
2  Oprawa natynkowa HADAR 

kwadratowa*   
10 W, GU10, IP20, kolory: czarny, biały
kod: 86881278, 86881277

44,   97/szt.

51,99   
-13,50%

104,-   /szt.

119,-   
-12,60%

Seria MARIBEL* kolory: czarno-złoty
1  Listwa reflektorowa 

2 x GU10, kod: 84697958
2  Reflektorek 49,99  44,-/szt.

10 W, GU10, kod: 84697957
dostępne inne elementy serii
3  Zestaw 3 LED 39,99/kpl. 3 x GU10, 3,9 W, 450 lm,

2,7 TK, 100 ST, CL, GL, kod: 84822481

2

1

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

1  Lampa sufitowa LINA* 

4 x E27, kod: 85612356, dostępne inne elementy serii
2  LED 13,99/szt. E27, 5,9 W, 806 lm, 

barwy światła: ciepła, neutralna, kod: 86577539, 86577540149,-  /szt.

169,-   
-11,83%

2

1

Oświetlenie

*nie zawiera źródła światła

*nie zawiera źródła światła

 

Wstąp do Klubu i zyskaj dostęp
do unikalnych PROMOCJI!KL

UB - 10%do3

w Klubie

1 R
AT

A 59,90
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

169,-   /szt.

199,-   
-15,07%

Lampa wisząca SITIA*
śr.: 48 cm, 3 x E27, kolory: biały, szary, taupe, czarny 
kod: 82549810, 82549812, 82549811, 82549813 
dostępne inne elementy serii DOŁĄCZ
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LED INSPIRE
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2700-6500 K,  
kolor: czarny 
kod: 86222804

179,-  /szt.

209,-   
-14,35%
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-12,99%
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3 x GU10, kod: 91491905
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dostępne inne elementy serii149,-  /szt.

169,-   
-11,83%

2

1
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Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.
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-250 zł
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2  LED 14,99/szt.

3,6 W, G9, 470 lm, 2,7 TK, kod: 86577377
319,-  /szt.

369,-   
-50 zł
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dostępny również kolor: złoty 449  389,-/szt.
kod: 83683366, dostępne inne elementy serii

1

2
1

2

1  Oprawa natynkowa BORD 
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10 W, GU10, IP20, kolory: czarny, biały
kod: 84793699, 84793700 
2  Oprawa natynkowa HADAR 

kwadratowa*   
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kod: 86881278, 86881277

44,   97/szt.

51,99   
-13,50%
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-12,60%

Seria MARIBEL* kolory: czarno-złoty
1  Listwa reflektorowa 

2 x GU10, kod: 84697958
2  Reflektorek 49,99  44,-/szt.

10 W, GU10, kod: 84697957
dostępne inne elementy serii
3  Zestaw 3 LED 39,99/kpl. 3 x GU10, 3,9 W, 450 lm,

2,7 TK, 100 ST, CL, GL, kod: 84822481

2

1

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

1  Lampa sufitowa LINA* 

4 x E27, kod: 85612356, dostępne inne elementy serii
2  LED 13,99/szt. E27, 5,9 W, 806 lm, 

barwy światła: ciepła, neutralna, kod: 86577539, 86577540149,-  /szt.

169,-   
-11,83%

2

1

Oświetlenie

*nie zawiera źródła światła

*nie zawiera źródła światła

 

Wstąp do Klubu i zyskaj dostęp
do unikalnych PROMOCJI!KL

UB - 10%do3

w Klubie

1 R
AT

A 59,90
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

169,-   /szt.

199,-   
-15,07%

Lampa wisząca SITIA*
śr.: 48 cm, 3 x E27, kolory: biały, szary, taupe, czarny 
kod: 82549810, 82549812, 82549811, 82549813 
dostępne inne elementy serii DOŁĄCZ



Dekoracje

59,   47/szt.

79,-   
-24,72%

Karnisz metalowy FORIO INSPIRE 
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: czarny, złoty, nikiel, satyna 
kod: 82596604, 45533621, 45533523, 45533432 
dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny

116,-   /szt.

129,-   
-10,07%

1  Zasłona welurowa TONY 
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka, kolory: szary, róż
kod: 83321285, 83321283, dostępne inne rodzaje i kolory
2  Firana na przelotkach ESEL 48,99  43,90/szt. 

wym.: 135 x 250 cm, wyk. góra: kółka, kolor: biały, kod: 89099417
3  Zasłona ALLORO 129,-/szt.* wym.: 140 x 260 cm, wyk. góra: kółka, złoty nadruk,

kolory: szary, beż, kod: 93181544, 93181542 *oferta limitowana

1

1

2

2 321

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

117,-   /szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Lamel na filcu
7-lamelowy,  
wym.: 270 x 28,5 cm,
kolor: dąb
kod: 91657832

 zestaw
kompletny

z akcesoriami

nawiercona
dla łatwiejszego
montażu

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

poprawia 
akustykę
pomieszczenia

możliwość 
układania
w pionie  
i poziomie

119,-   /szt.

139,-   
-14,38% Dywan shaggy RABBII

wym.: 80 x 140 cm, kolory: beżowy, różowy, kremowy 
kod: 82983877, 82983878, 86507271
dostępne inne kolory i wymiary 162,-   /szt.

189,-   
-14,28%

Dywan PACYFIK 
wym.: 80 x 150 cm, kod: 82850496, dostępne inne kolory i wymiary

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Co krok to usługa szycie
firan i zasłon projekt

1  Listwa karniszowa LK-1 z polimeru 
wym.: 10 x 200 cm, kod: 82575025, zamocowana listwa to świetne rozwiązanie do zamaskowania karnisza, 
dodatkowo do listwy można zastosować oświetlenie LED, dostępna również: 
Listwa karniszowa profilowana LK-2 wym.: 12 x 200 cm 149,-/szt. kod: 82796711
2  Szyna PVC dwutorowa z żabkami 50,49  37,97/szt.                

dł.: 160 cm, kod: 45641092, dostępne inne dł. oraz szyna jednotorowa 

129,-  /szt.

1  Firana POLYONE 
wym.: 300 x 280 cm, wyk. góry: taśma, kod: 17995649 
dostępne inne warianty
2  Zasłona MARBLE 129  116,-/szt.  

wym.: 140 x 280 cm, wyk. góra: taśma, kolory: szary, beż 
kod: 90144483, 90144484

44,   90/szt.

Roleta dzień i noc  
ARTEMIS INSPIRE 
wym.: 40/36 x 160 cm, kolory: biały, beżowy,  
granitowy, szary, kod: 88946122, 88945996, 
88946170, 88945902, dostępne inne wym.  
i roleta balkonowa

31,   97/szt.

39,99   
-20,05%
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59,   47/szt.

79,-   
-24,72%

Karnisz metalowy FORIO INSPIRE 
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: czarny, złoty, nikiel, satyna 
kod: 82596604, 45533621, 45533523, 45533432 
dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny

116,-   /szt.

129,-   
-10,07%

1  Zasłona welurowa TONY 
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kod: 83321285, 83321283, dostępne inne rodzaje i kolory
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1

1

2

2 321
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wym.: 10 x 200 cm, kod: 82575025, zamocowana listwa to świetne rozwiązanie do zamaskowania karnisza, 
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Wstąp do Klubu i ZYSKAJ  
z każdej transakcji doKL

UB 10%

Łącz dowolnie elementy,  
dopasowując je do swoich potrzeb

System zabudowy wnętrz

na wszystkie 
elementy 
systemu 
INTEGRI

-20%

efekt gładkiego 
betonu

1 litr gratisodporna na szorowanie

> 13 000 
kolorów

MIESZALNIK

6 kolorów

odporna na szorowanie

ceramiczna

67 kolorów

157,-   /opak.

OFERTA  LIMITOWANA Emulsja biała BECKERS 
DESIGNER WHITE 
poj.: 10 l + 10% gratis 
kod: 82350474, cena za 1 l: 14,27 zł

Emulsja kolorowa z mieszalnika 
TIKKURILA OPTIVA 5 MAT
poj.: 2,7 l, kod: 43815674, cena za 1 l: 70,00 zł

189,-   /opak.

40 kolorów

Emulsja kolorowa DULUX AMBIANCE CERAMIC
poj.: 2,5 l, kod: 87021192 
cena za 1 l: 43,60 zł

109,-   /opak.

60 kolorów

Emulsja kolorowa LUXENS FARBA LATEKSOWA 
poj.: 2,5 l, kolor: czarny   
kod: 85224301, cena za 1 l: 25,20 zł
dostępna również poj.: 5  l  114,-/opak.

62,   99/opak.

Farby

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER LOFT BETON 
poj.: 2 l, kod: 45504081, cena za 1 l: 89,50 zł

179,-   /opak.

229,-   
-21,83%

Emulsja biała LUXENS 
FARBA LATEKSOWA
poj.: 10 l, kod: 85152445 
cena za 1 l: 10,00 zł

99,   99/opak.

Tydzień farb w LEROY MERLIN
100 zł  za każde wydane  500 zł  na farby ścienne gotowe, 

z mieszalnika oraz grunty 
zwrot na kupon w KLUBIE w dniach 12-17.11.2024 r. 

99,   97/opak.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Emulsja kolorowa BECKERS 
DESIGNER COLOUR 
poj.: 2,5 l, kod: 44234715, cena za 1 l: 39,99 zł

DOŁĄCZ
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157,-   /opak.

OFERTA  LIMITOWANA Emulsja biała BECKERS 
DESIGNER WHITE 
poj.: 10 l + 10% gratis 
kod: 82350474, cena za 1 l: 14,27 zł

Emulsja kolorowa z mieszalnika 
TIKKURILA OPTIVA 5 MAT
poj.: 2,7 l, kod: 43815674, cena za 1 l: 70,00 zł

189,-   /opak.

40 kolorów

Emulsja kolorowa DULUX AMBIANCE CERAMIC
poj.: 2,5 l, kod: 87021192 
cena za 1 l: 43,60 zł

109,-   /opak.

60 kolorów

Emulsja kolorowa LUXENS FARBA LATEKSOWA 
poj.: 2,5 l, kolor: czarny   
kod: 85224301, cena za 1 l: 25,20 zł
dostępna również poj.: 5  l  114,-/opak.

62,   99/opak.

Farby

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER LOFT BETON 
poj.: 2 l, kod: 45504081, cena za 1 l: 89,50 zł

179,-   /opak.

229,-   
-21,83%

Emulsja biała LUXENS 
FARBA LATEKSOWA
poj.: 10 l, kod: 85152445 
cena za 1 l: 10,00 zł

99,   99/opak.

Tydzień farb w LEROY MERLIN
100 zł  za każde wydane  500 zł  na farby ścienne gotowe, 

z mieszalnika oraz grunty 
zwrot na kupon w KLUBIE w dniach 12-17.11.2024 r. 

99,   97/opak.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Emulsja kolorowa BECKERS 
DESIGNER COLOUR 
poj.: 2,5 l, kod: 44234715, cena za 1 l: 39,99 zł

DOŁĄCZ



w Klubie RRSO 0%10 rat 0% 

Łazienka

347,-   /szt.

399,-   
-52 zł

1  Szafka z umywalką ARSENA szer.: 60 cm, kod: 45860682
2  Słupek ARSENA 337  287,-/szt. szer.: 30 cm, kod: 45860675
3  Lustro ALTUE z wbudowanym oświetleniem LED 
499  327,-/szt. wym.: 60 x 80 cm, kod: 45796324

297,-  /szt.

389,-   
-92 zł

Kolumna z baterią  
mieszaczową ESSENTIAL  
kod: 82804701 
dostępne inne elementy serii

1

1

3

2

3

1

1

oświetlenie LED
3-stopniowa 

regulacja 
światła

front i korpus 
lakierowane 

na wysoki 
połysk

średnica
deszczownicy:

20 cm

średnica
deszczownicy:

23 cm

rączka
natryskowa: 
3-funkcyjna

szer.: 60 cm

797,-   /szt.

959,-   
-162 zł

Kolumna z baterią mieszaczową REMO
kolory: 

1  czarny, kod: 82464511
2  chrom 899  797,-/szt. kod: 82683847 
3  złoty 1199  1097,-/szt. kod: 86925032 

dostępne również: kolumna z wylewką wannową, przedłużka 
wysokości kolumny oraz inne elementy serii

5  lat

wym. 
deszczownicy: 

25 x 25 cm 

rączka 
natryskowa: 
3-funkcyjna 

5  lat
5  lat

gr. szkła: 
6 mm

brodzik
w komplecie

5  lat

Kabina z polskim 
brodzikiem 
STELLA BLACK
wym.: 90 x 90 x 210 cm 
kod: 89638266

997,-   /szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Kolumna z baterią  
mieszaczową BORO 
kolory: 

1  chrom, kod: 92151459 
2  czarny, kod: 89419576

347,-   /szt.

OFERTA  LIMITOWANA2

2

5  lat

na umywalkę

w kpl. 3 kolory 
uchwytów

Seria QUEEN SENSEA
kolory: złoty mat,  
czarny mat i smoke mat  

1  Dozownik 
19,90  14,97/szt.

kod: 88971043
2  Kubek 

 15,90  11,97/szt.
kod: 88971013
3  Mydelniczka 
12,90  8,97/szt.  

kod: 88971025
4  Szczotka WC 
45,90  35,97/szt.

kod: 88971001

134,-   /szt.

149,-   
-10,06%

Odpływ liniowy prysznicowy SMART DRAIN 600 KABI
wym.: 640 x 58 mm, śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,6 l/s
kod: 92192786, dostępne również wym.:
700 159  143,-/szt. kod: 92192787
800 169  152,-/szt. kod: 92192790

możliwość 
wklejenia płytki

niska zabudowa - 
58 mm

mata 
hydroizolacyjna

wygodne, 
wyjmowane sitko

4

1

1  Szafka pod umywalkę SMOOTH 
szer.: 60 cm, kolory: kaszmir, dąb artisan, kod: 92338842, 92338841
2  Umywalka meblowa NEW ESSENTIAL 127,-/szt. wym.: 61 x 46 cm, kod: 85538220
3  Lustro NICO GOLD 349  297,-/szt. śr.: 70 cm, kod: 84280031
4  Lustro SENSEA REMIX LED 499  397,-/szt. śr.: 60 cm, kolor: czarny, kod: 87732012

247,-  /szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

547,-   /szt.

599,-   
-52 zł

Kabina  
z brodzikiem OLGA 
wym.: 80 x 80 x 195 cm, 
kolory: 

1  chrom
kod: 83591227
2  czarny 
699  557,-/szt.

kod: 83591229 
dostępne również 
wym.: 90 x 90 cm 

13  lata

na kabinę

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

69,   97/kpl.

OFERTA  LIMITOWANA

1  Komplet 3 ręczników MARGO 
wym.: 30 x 50 cm, 50 x 90 cm i 70 x 140 cm, kolory: beżowy, bordowy, ciemna 
oliwka, kod: 92483597, 92483598, 92483599
2  Komplet 3 ręczników EMMA 69,97/kpl. 

wym.: 30 x 50 cm, 50 x 90 cm i 70 x 140 cm, kolory: kremowy, srebrny, stalowy 
kod: 92483594, 92483595, 92483596

3

2

1

w Klubie

1 R
AT

A 79,70
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

2

3

2

2

AKCESORIA ŁAZIENKOWE

4



w Klubie RRSO 0%10 rat 0% 

Łazienka

347,-   /szt.

399,-   
-52 zł

1  Szafka z umywalką ARSENA szer.: 60 cm, kod: 45860682
2  Słupek ARSENA 337  287,-/szt. szer.: 30 cm, kod: 45860675
3  Lustro ALTUE z wbudowanym oświetleniem LED 
499  327,-/szt. wym.: 60 x 80 cm, kod: 45796324

297,-  /szt.

389,-   
-92 zł

Kolumna z baterią  
mieszaczową ESSENTIAL  
kod: 82804701 
dostępne inne elementy serii

1

1

3

2

3

1

1

oświetlenie LED
3-stopniowa 

regulacja 
światła

front i korpus 
lakierowane 

na wysoki 
połysk

średnica
deszczownicy:

20 cm

średnica
deszczownicy:

23 cm

rączka
natryskowa: 
3-funkcyjna

szer.: 60 cm

797,-   /szt.

959,-   
-162 zł

Kolumna z baterią mieszaczową REMO
kolory: 

1  czarny, kod: 82464511
2  chrom 899  797,-/szt. kod: 82683847 
3  złoty 1199  1097,-/szt. kod: 86925032 

dostępne również: kolumna z wylewką wannową, przedłużka 
wysokości kolumny oraz inne elementy serii

5  lat

wym. 
deszczownicy: 

25 x 25 cm 

rączka 
natryskowa: 
3-funkcyjna 

5  lat
5  lat

gr. szkła: 
6 mm

brodzik
w komplecie

5  lat

Kabina z polskim 
brodzikiem 
STELLA BLACK
wym.: 90 x 90 x 210 cm 
kod: 89638266

997,-   /szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Kolumna z baterią  
mieszaczową BORO 
kolory: 

1  chrom, kod: 92151459 
2  czarny, kod: 89419576

347,-   /szt.

OFERTA  LIMITOWANA2

2

5  lat

na umywalkę

w kpl. 3 kolory 
uchwytów

Seria QUEEN SENSEA
kolory: złoty mat,  
czarny mat i smoke mat  

1  Dozownik 
19,90  14,97/szt.

kod: 88971043
2  Kubek 

 15,90  11,97/szt.
kod: 88971013
3  Mydelniczka 
12,90  8,97/szt.  

kod: 88971025
4  Szczotka WC 
45,90  35,97/szt.

kod: 88971001

134,-   /szt.

149,-   
-10,06%

Odpływ liniowy prysznicowy SMART DRAIN 600 KABI
wym.: 640 x 58 mm, śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,6 l/s
kod: 92192786, dostępne również wym.:
700 159  143,-/szt. kod: 92192787
800 169  152,-/szt. kod: 92192790

możliwość 
wklejenia płytki

niska zabudowa - 
58 mm

mata 
hydroizolacyjna

wygodne, 
wyjmowane sitko

4

1

1  Szafka pod umywalkę SMOOTH 
szer.: 60 cm, kolory: kaszmir, dąb artisan, kod: 92338842, 92338841
2  Umywalka meblowa NEW ESSENTIAL 127,-/szt. wym.: 61 x 46 cm, kod: 85538220
3  Lustro NICO GOLD 349  297,-/szt. śr.: 70 cm, kod: 84280031
4  Lustro SENSEA REMIX LED 499  397,-/szt. śr.: 60 cm, kolor: czarny, kod: 87732012

247,-  /szt.

OFERTA  LIMITOWANA

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

547,-   /szt.

599,-   
-52 zł

Kabina  
z brodzikiem OLGA 
wym.: 80 x 80 x 195 cm, 
kolory: 

1  chrom
kod: 83591227
2  czarny 
699  557,-/szt.

kod: 83591229 
dostępne również 
wym.: 90 x 90 cm 

13  lata

na kabinę

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

69,   97/kpl.

OFERTA  LIMITOWANA

1  Komplet 3 ręczników MARGO 
wym.: 30 x 50 cm, 50 x 90 cm i 70 x 140 cm, kolory: beżowy, bordowy, ciemna 
oliwka, kod: 92483597, 92483598, 92483599
2  Komplet 3 ręczników EMMA 69,97/kpl. 

wym.: 30 x 50 cm, 50 x 90 cm i 70 x 140 cm, kolory: kremowy, srebrny, stalowy 
kod: 92483594, 92483595, 92483596

3

2

1

w Klubie

1 R
AT

A 79,70
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

2
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2

2

AKCESORIA ŁAZIENKOWE

4



Co krok to usługa montaż armatury  
łazienkowej

transport
z wnoszeniem

227,-   /szt.

299,-   
-72 zł

Bateria umywalkowa LOGIS
1  niska, korek automatyczny, kod: 45775380
2  wysoka 549  497,-/szt. kod: 45775401

dostępne inne elementy serii 
Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

1

1

2

3

1

32

64 5

5  lat

Seria armatury ALTO 
Bateria umywalkowa 

1  kolor: chrom, kod: 83310227
2  kolor: czarny 189  157,-/szt. kod: 83310230
3  kolor: złoty 259  197,-/szt. kod: 84884286

Bateria umywalkowa nablatowa
4  kolor: czarny 349  297,-/szt. kod: 89256742
5  kolor: złoty 399  347,-/szt. kod: 89256743
6  kolor: chrom 349  297,-/szt. kod: 89256741

dostępne inne elementy serii

137,-  /szt.

179,-   
-23,46%

997,-   /zest.

1199,-   
-202 zł

Zestaw podtynkowy WC NEREUS
deska wolnoopadająca, wypinana

1  przycisk: chrom, kod: 87614072
2  przycisk: czarny 1199  1097,-/zest.  kod: 87614073

397,-   /szt.

549,-   
-152 zł

Kompakt WC CERSANIA 
deska wolnoopadająca, wypinana 
kod: 83412552

5  lat

Zestaw WC CERSANIT z miską SENSEA
1  Stelaż WC AURO 619  498,-/szt. przycisk: czarny, kod: 88624304
2  Miska wisząca NEO  599  297,-/szt. deska wolnoopadająca, wypinana, kod: 85205541 
3  System podtynkowy bidetowy SIMPLON   689  597,-/szt.  

kod: 84860593, dostępne inne elementy serii

795,-  /zest.

1218,-   
-423 zł

10  lat

na stelaż

25  lat

na miskę

10  lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

    płytki kołnierz 
ułatwiający 
czyszczenie

10  lat

1

10  lat

regulacja 
temperatury 

wody

spłukiwanie wirowe 
oszczędzajace wodę

funkcja 
podmywania

5

2997,-   /szt.

3699,-   
-702 zł

1  Wanna wolnostojąca VENETIAN FALLA  
wym.: 159,2 x 70,5 cm, kod: 90194298*, 90194307*
2  Bateria wolnostojąca LOA 799  597,-/szt.

kolory: chrom, czarny, kod: 87959047*, 87959042*
*produkty na zamówienie

Projektowanie 
łazienki

Łazienka

2

10  lat 2

2

3

4

5  Miska myjąca SENSIA* 5999  5597,-/szt.  kod: 92562910
Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.
*Przy zakupie miski myjącej SENSIA zwrot na kupon w Klubie o wartości 600 zł.
Oferta dla Klubu DOM i PRO ważna 14.11-26.12.2024 r. Kupon jednorazowy do wykorzystania przy
kolejnych zakupach. Zwrot towaru w ramach bezterminowego zwrotu w Leroy Merlin możliwy 
wyłącznie w razie niewykorzystania kuponu. Regulamin dostępny w sklepie i na leroymerlin.pl.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

1

w Klubie

1 R
AT

A 299,70
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

w Klubie

1 R
AT

A 79,50
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

2

1

2
oszczędność 

wody 60%

1

Zwrot 
na kupon
w Klubie*

600 zł

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW  

499,-   /szt.

549,-   
-50 zł

1  Stelaż podtynkowy 
WC AURO 
przycisk: chrom, kod: 88624303
Miski wiszące WC
deska wolnoopadająca, 
wypinana
2  COSTA

599  497,-/szt.  
kod: 87960196
3  IDEALMOOD
1199  897,-/szt.  

kod: 86866163
4  NEA

699  497,-/szt.  
kolor: czarny, kod: 87937033
Ceny przekreślone to najniższe ceny 
w okresie 30 dni przed obniżką.

sprawdź szczegóły usługi

doLM.pl/97x

SPRAWDŹ

SPRAWDŹ



Co krok to usługa montaż armatury  
łazienkowej

transport
z wnoszeniem

227,-   /szt.

299,-   
-72 zł

Bateria umywalkowa LOGIS
1  niska, korek automatyczny, kod: 45775380
2  wysoka 549  497,-/szt. kod: 45775401

dostępne inne elementy serii 
Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

1

1

2

3

1
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64 5

5  lat

Seria armatury ALTO 
Bateria umywalkowa 

1  kolor: chrom, kod: 83310227
2  kolor: czarny 189  157,-/szt. kod: 83310230
3  kolor: złoty 259  197,-/szt. kod: 84884286

Bateria umywalkowa nablatowa
4  kolor: czarny 349  297,-/szt. kod: 89256742
5  kolor: złoty 399  347,-/szt. kod: 89256743
6  kolor: chrom 349  297,-/szt. kod: 89256741

dostępne inne elementy serii

137,-  /szt.

179,-   
-23,46%

997,-   /zest.

1199,-   
-202 zł

Zestaw podtynkowy WC NEREUS
deska wolnoopadająca, wypinana

1  przycisk: chrom, kod: 87614072
2  przycisk: czarny 1199  1097,-/zest.  kod: 87614073

397,-   /szt.

549,-   
-152 zł

Kompakt WC CERSANIA 
deska wolnoopadająca, wypinana 
kod: 83412552

5  lat

Zestaw WC CERSANIT z miską SENSEA
1  Stelaż WC AURO 619  498,-/szt. przycisk: czarny, kod: 88624304
2  Miska wisząca NEO  599  297,-/szt. deska wolnoopadająca, wypinana, kod: 85205541 
3  System podtynkowy bidetowy SIMPLON   689  597,-/szt.  

kod: 84860593, dostępne inne elementy serii

795,-  /zest.

1218,-   
-423 zł

10  lat

na stelaż
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na miskę

10  lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

    płytki kołnierz 
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czyszczenie
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1

10  lat
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spłukiwanie wirowe 
oszczędzajace wodę

funkcja 
podmywania

5

2997,-   /szt.

3699,-   
-702 zł

1  Wanna wolnostojąca VENETIAN FALLA  
wym.: 159,2 x 70,5 cm, kod: 90194298*, 90194307*
2  Bateria wolnostojąca LOA 799  597,-/szt.

kolory: chrom, czarny, kod: 87959047*, 87959042*
*produkty na zamówienie

Projektowanie 
łazienki

Łazienka

2

10  lat 2

2

3

4

5  Miska myjąca SENSIA* 5999  5597,-/szt.  kod: 92562910
Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.
*Przy zakupie miski myjącej SENSIA zwrot na kupon w Klubie o wartości 600 zł.
Oferta dla Klubu DOM i PRO ważna 14.11-26.12.2024 r. Kupon jednorazowy do wykorzystania przy
kolejnych zakupach. Zwrot towaru w ramach bezterminowego zwrotu w Leroy Merlin możliwy 
wyłącznie w razie niewykorzystania kuponu. Regulamin dostępny w sklepie i na leroymerlin.pl.
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w Klubie

1 R
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10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

w Klubie
1 R
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10 RAT 0%
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na kupon
w Klubie*

600 zł

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW  

499,-   /szt.

549,-   
-50 zł

1  Stelaż podtynkowy 
WC AURO 
przycisk: chrom, kod: 88624303
Miski wiszące WC
deska wolnoopadająca, 
wypinana
2  COSTA

599  497,-/szt.  
kod: 87960196
3  IDEALMOOD
1199  897,-/szt.  
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4  NEA

699  497,-/szt.  
kolor: czarny, kod: 87937033
Ceny przekreślone to najniższe ceny 
w okresie 30 dni przed obniżką.

sprawdź szczegóły usługi

doLM.pl/97x

SPRAWDŹ

SPRAWDŹ



Płytki
z montażem 12% taniej

Warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta
min.

Płytki
ceramiczne

Gres szkliwiony LAPIS mrozoodporny 
1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 87617899
2  wym.: 30 x 60 cm 68,99  48,97/m2  kod: 89411441
3  wym.: 60 x 119,5 cm 99,99  79,97/m2 kod: 89411436
4  Gres szkliwiony IBERIA 119  99,97/m2

wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82718686, 89580221*  
*produkty na zamówienie

49,   90/m2

69,99   
-28,70%

rektyfikowany

mat

strukturalny

podwyższona 
antypoślizgowość

rektyfikowany

podwyższona 
antypoślizgowość

strukturalny

69,   97/m2

79,99   
-12,52%

1  Gres szkliwiony SAMOS 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 83614417, 83614419*
2  Gres szkliwiony SAMOS LAPPATO

wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 83614421
dostępne inne elementy serii
3  Glazura SAMOS 54,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 90109418*, 90109421*, 90109424*
*produkty na zamówienie

107,-   /m2

125,-   
-14,40%

Gres szkliwiony VALENCIA mrozoodporny
1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 84433844, 84433845
2  wym.: 60 x 120 cm 137,-/m2 kod: 83596820 
3  wym.: 60 x 120 cm 159  137,-/m2 kod: 83596821 

dostępne inne elementy serii

39,   97/m2

49,99   
-20,05%

Glazura SILK wym.: 29,7 x 60 cm
1  kod: 82672236
2   49,99  42,97/m2 kod: 82672238, 82672240

Glazura strukturalna SILK
wym.: 29,7 x 60 cm
3   69,99  59,97/m2 kod: 82672237 
4   71,99  59,97/m2 kod: 82672239, 82672241

1  Glazura MANDORIA 
wym.: 30 x 60 cm, kolory: biały błyszczący, matowy
kod: 92759883, 92759884
2  Glazura MANDALA 69,99  49,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 85019049, akcesoria: dekor MANDALA 

rektyfikowany

rektyfikowany

rektyfikowany

półpolerowany

połysk

połysk

89,   97/m2

99,99   
-10,02%

Gres szkliwiony VEIDA 
wym.: 19,3 x 120,2 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4 
kod: 91537305, 91537302, 91537293  

49,   97/m2

64,99   
-23,11%

Gres szkliwiony FEELWOOD
wym.: 17,5 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 87733308, 87733309, 87733310

WIELKI FORMAT GRESÓW SZKLIWIONYCH REKTYFIKOWANYCH

mat mat połysk połysk

NOWOŚĆ

półpolerowany z efektem 
strukturalnych żyłek

1

21

43

3

2

4 5 6 7

NOWOŚĆ

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

satynowe 
wykończenie

3

2

4

3

1  Gres szkliwiony BLUSH 129  107,-/m2 wym.: 59,7 x 119,7 cm, mrozoodporny, kod: 86273198, 86273196, dostępne również wym.: 59,7 x 59,7 cm
2  Gres szkliwiony LUNO 139  117,-/m2 wym.: 59,8 x 119,8 cm, mrozoodporny, kod: 91807360*  149  127,-/m2 kod: 86921424*, dostępne również wym.: 59,8 x 59,8 cm
3  Gres szkliwiony SOUL GOLD  149  127,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 89266343, 91723287*, dostępne również wym.: 60 x 60 cm
4  Gres szkliwiony HASS 159  137,-/m2 wym.: 59,8 x 119,8 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 87074985*, dostępne również wym.: 59,8 x 59,8 cm
5  Gres szkliwiony ALASKA 159  137,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 86853185*, 86853186*, dostępne również wym.: 60 x 60 cm
6  Gres szkliwiony ARMANI  GOLD 159  137,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 85320633*  169  147,-/m2 kod: 83799133*
7  Gres szkliwiony NAMIBIA 159  137,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 91337118*  149  127,-/m2 kod: 91337119*

*produkty na zamówienie

mat

2

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

1

1

39,   90/ m2

OFERTA  LIMITOWANA

Gres szkliwiony URBAN  
wym.: 59,7 x 59,7 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 4, kod: 91519130, 91519145, 91519149

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

rektyfikowany

1

2

3

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

1

2

3

59,   97/m2

69,99   
-14,31%

Glazura HELOS
1  Płytki gładkie wym.: 29,8 x 59,8 cm, kod: 86995311, 86995316, 88889569
2  Płytki strukturalne 79,99  59,97/m2 

wym.: 29,8 x 59,8 cm, kod: 86995310, 86995314
3  Gres szkliwiony HELOS 79,99  69,97/m2  

wym.: 59,7 x 59,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 86273190, 86273192*
*produkty na zamówienie

1 2

39,   97/m2



Płytki
z montażem 12% taniej

Warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta
min.

Płytki
ceramiczne

Gres szkliwiony LAPIS mrozoodporny 
1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 87617899
2  wym.: 30 x 60 cm 68,99  48,97/m2  kod: 89411441
3  wym.: 60 x 119,5 cm 99,99  79,97/m2 kod: 89411436
4  Gres szkliwiony IBERIA 119  99,97/m2

wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82718686, 89580221*  
*produkty na zamówienie

49,   90/m2

69,99   
-28,70%

rektyfikowany

mat

strukturalny

podwyższona 
antypoślizgowość

rektyfikowany

podwyższona 
antypoślizgowość

strukturalny

69,   97/m2

79,99   
-12,52%

1  Gres szkliwiony SAMOS 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 83614417, 83614419*
2  Gres szkliwiony SAMOS LAPPATO

wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 83614421
dostępne inne elementy serii
3  Glazura SAMOS 54,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 90109418*, 90109421*, 90109424*
*produkty na zamówienie

107,-   /m2

125,-   
-14,40%

Gres szkliwiony VALENCIA mrozoodporny
1  wym.: 60 x 60 cm, kod: 84433844, 84433845
2  wym.: 60 x 120 cm 137,-/m2 kod: 83596820 
3  wym.: 60 x 120 cm 159  137,-/m2 kod: 83596821 

dostępne inne elementy serii

39,   97/m2

49,99   
-20,05%

Glazura SILK wym.: 29,7 x 60 cm
1  kod: 82672236
2   49,99  42,97/m2 kod: 82672238, 82672240

Glazura strukturalna SILK
wym.: 29,7 x 60 cm
3   69,99  59,97/m2 kod: 82672237 
4   71,99  59,97/m2 kod: 82672239, 82672241

1  Glazura MANDORIA 
wym.: 30 x 60 cm, kolory: biały błyszczący, matowy
kod: 92759883, 92759884
2  Glazura MANDALA 69,99  49,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 85019049, akcesoria: dekor MANDALA 

rektyfikowany

rektyfikowany

rektyfikowany

półpolerowany

połysk

połysk

89,   97/m2

99,99   
-10,02%

Gres szkliwiony VEIDA 
wym.: 19,3 x 120,2 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4 
kod: 91537305, 91537302, 91537293  

49,   97/m2

64,99   
-23,11%

Gres szkliwiony FEELWOOD
wym.: 17,5 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 87733308, 87733309, 87733310

WIELKI FORMAT GRESÓW SZKLIWIONYCH REKTYFIKOWANYCH

mat mat połysk połysk

NOWOŚĆ

półpolerowany z efektem 
strukturalnych żyłek

1

21

43

3

2

4 5 6 7

NOWOŚĆ

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

satynowe 
wykończenie

3

2

4

3

1  Gres szkliwiony BLUSH 129  107,-/m2 wym.: 59,7 x 119,7 cm, mrozoodporny, kod: 86273198, 86273196, dostępne również wym.: 59,7 x 59,7 cm
2  Gres szkliwiony LUNO 139  117,-/m2 wym.: 59,8 x 119,8 cm, mrozoodporny, kod: 91807360*  149  127,-/m2 kod: 86921424*, dostępne również wym.: 59,8 x 59,8 cm
3  Gres szkliwiony SOUL GOLD  149  127,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 89266343, 91723287*, dostępne również wym.: 60 x 60 cm
4  Gres szkliwiony HASS 159  137,-/m2 wym.: 59,8 x 119,8 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 87074985*, dostępne również wym.: 59,8 x 59,8 cm
5  Gres szkliwiony ALASKA 159  137,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 86853185*, 86853186*, dostępne również wym.: 60 x 60 cm
6  Gres szkliwiony ARMANI  GOLD 159  137,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 85320633*  169  147,-/m2 kod: 83799133*
7  Gres szkliwiony NAMIBIA 159  137,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 91337118*  149  127,-/m2 kod: 91337119*

*produkty na zamówienie

mat

2

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

1

1

39,   90/ m2

OFERTA  LIMITOWANA

Gres szkliwiony URBAN  
wym.: 59,7 x 59,7 cm, mrozoodporny, 
kl. ścieralności: 4, kod: 91519130, 91519145, 91519149

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką. Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

rektyfikowany

1

2

3

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

1

2

3

59,   97/m2

69,99   
-14,31%

Glazura HELOS
1  Płytki gładkie wym.: 29,8 x 59,8 cm, kod: 86995311, 86995316, 88889569
2  Płytki strukturalne 79,99  59,97/m2 

wym.: 29,8 x 59,8 cm, kod: 86995310, 86995314
3  Gres szkliwiony HELOS 79,99  69,97/m2  

wym.: 59,7 x 59,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 86273190, 86273192*
*produkty na zamówienie

1 2

39,   97/m2



12% taniej Warunki sprzedaży
dostępne u Doradcy Klienta

Drzwi  
z montażem min.

227,-   /szt.

289,-   
-62 zł

Bateria kuchenna 
TOMAS 
kolor: chrom
kod: 87932407 
kolor: antracyt 

329  247,-/szt.
kod: 87932412 
kolory: satyna, czarny 

299  227,-/szt.  
kod: 87932392, 
87932379

sprężynowa 
wylewka

zmiana 
strumienia 

wody

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

297,-  /zest.

OFERTA  LIMITOWANA

1  Zlewozmywak SUMMER  
z baterią elastyczną
wym.: 62 x 44 x 17 cm, kolor: czarny
kod: 89574908
Blat kuchenny laminowany
2  NATURAL OAK BLOCK  465,-/szt.

wym.: 3,8 x 62 x 302 cm, kod: 82496472
cena za 1 m: 153,97 zł
3  MIODOWY DĄB  389,-/szt.

wym.: 3,8 x 62 x 302 cm, kod: 87971971
cena za 1 m: 128,81 zł
cena metra obowiązuje 
przy zakupie blatu na pełne opakowania

10  lat elastyczna
bateria 
w kolorze 
zlewu

syfon w komplecie

krótki ociekacz

1

2

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Kuchnia na miarę 
od projektu po montaż

Kuchnia TOKYO biała 
Meble modułowe Delinia iD pozwalają zaprojektować kuchnię idealnie dopasowaną do Twojego wnętrza. Wybierz spośród 23 rodzajów frontów 
w różnych kolorach i stylach, aby stworzyć wymarzoną kuchnię - sam lub z pomocą naszych projektantów. Wszystkie fronty, korpusy i zawiasy 
Delinia iD objęte są 25-letnią gwarancją. Podana cena dotyczy zestawu podstawowego 180 cm z danym rodzajem frontów, białymi korpusami 
oraz zawiasami z systemem cichego domyku. Cena zestawu podstawowego nie zawiera: uchwytów, blatu, cokołów, sprzętu AGD i akcesoriów 
kuchennych. Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl.

2503,-  /zest.

czystość  
bez smug  

i zarysowań

możliwość  
sprzątania  

w trudno  
dostępnych  

miejscach

999,-   /zest.

1199,-   
-200 zł

Zestaw mebli 
kuchennych VINTO  
dł. zest.: 2 m,  
kolor: korpus i szafki 
górne - dąb artisan,  
fronty szafek dolnych  
- szary 
kod: 88263858 107,-   /zest.

119,-   
-10,08%

możliwość 
rozbudowy 

o dodatkowe 
szafki

fronty 
bezuchwytowe

Zestaw do mycia 
podłóg ULTRAMAX  
BOX VILEDA 
w zest.: mop i wiadro                                  
kod: 19003411

Kuchnia

3

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

w Klubie

1 R
AT

A 250,30
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

w Klubie

1 R
AT

A 99,90
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

10  lat

akcesoria 
w zestawie

Zlewozmywak  
stalowy MUSSO 
QUADRON* 
wym.: 50 x 45 x 20 cm 
kod: 89736494 
547,-/szt. 90884122 
497,-/szt. 90884123
*cena nie zawiera baterii

297,-   /szt.

OFERTA  LIMITOWANA



12% taniej Warunki sprzedaży
dostępne u Doradcy Klienta

Drzwi  
z montażem min.

227,-   /szt.

289,-   
-62 zł

Bateria kuchenna 
TOMAS 
kolor: chrom
kod: 87932407 
kolor: antracyt 

329  247,-/szt.
kod: 87932412 
kolory: satyna, czarny 

299  227,-/szt.  
kod: 87932392, 
87932379

sprężynowa 
wylewka

zmiana 
strumienia 

wody

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

297,-  /zest.

OFERTA  LIMITOWANA

1  Zlewozmywak SUMMER  
z baterią elastyczną
wym.: 62 x 44 x 17 cm, kolor: czarny
kod: 89574908
Blat kuchenny laminowany
2  NATURAL OAK BLOCK  465,-/szt.

wym.: 3,8 x 62 x 302 cm, kod: 82496472
cena za 1 m: 153,97 zł
3  MIODOWY DĄB  389,-/szt.

wym.: 3,8 x 62 x 302 cm, kod: 87971971
cena za 1 m: 128,81 zł
cena metra obowiązuje 
przy zakupie blatu na pełne opakowania

10  lat elastyczna
bateria 
w kolorze 
zlewu

syfon w komplecie

krótki ociekacz

1

2

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Kuchnia na miarę 
od projektu po montaż

Kuchnia TOKYO biała 
Meble modułowe Delinia iD pozwalają zaprojektować kuchnię idealnie dopasowaną do Twojego wnętrza. Wybierz spośród 23 rodzajów frontów 
w różnych kolorach i stylach, aby stworzyć wymarzoną kuchnię - sam lub z pomocą naszych projektantów. Wszystkie fronty, korpusy i zawiasy 
Delinia iD objęte są 25-letnią gwarancją. Podana cena dotyczy zestawu podstawowego 180 cm z danym rodzajem frontów, białymi korpusami 
oraz zawiasami z systemem cichego domyku. Cena zestawu podstawowego nie zawiera: uchwytów, blatu, cokołów, sprzętu AGD i akcesoriów 
kuchennych. Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl.

2503,-  /zest.

czystość  
bez smug  

i zarysowań

możliwość  
sprzątania  

w trudno  
dostępnych  

miejscach

999,-   /zest.

1199,-   
-200 zł

Zestaw mebli 
kuchennych VINTO  
dł. zest.: 2 m,  
kolor: korpus i szafki 
górne - dąb artisan,  
fronty szafek dolnych  
- szary 
kod: 88263858 107,-   /zest.

119,-   
-10,08%

możliwość 
rozbudowy 

o dodatkowe 
szafki

fronty 
bezuchwytowe

Zestaw do mycia 
podłóg ULTRAMAX  
BOX VILEDA 
w zest.: mop i wiadro                                  
kod: 19003411

Kuchnia

3

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

w Klubie

1 R
AT

A 250,30
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

w Klubie

1 R
AT

A 99,90
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

10  lat

akcesoria 
w zestawie

Zlewozmywak  
stalowy MUSSO 
QUADRON* 
wym.: 50 x 45 x 20 cm 
kod: 89736494 
547,-/szt. 90884122 
497,-/szt. 90884123
*cena nie zawiera baterii

297,-   /szt.

OFERTA  LIMITOWANA



Drzwi i podłogi
z montażem 12% taniej

Warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta
min.

44,   97/m2

59,99   
-25,03%

Panele podłogowe COLIN

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,899 m2AC4 8 mm 89520881

44,   97/m2

59,99   
-25,03%

Panele podłogowe ABERDEEN

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,993 m2AC5 8 mm 87909689

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

dostępne inne wersje montaż na klik montaż na klik 

Panele podłogowe DĄB MERIDA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,402 m2AC4 8 mm 89298535

Panele winylowe CAPUA

 Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,09 m2FORTE 4 mm 87943151

69,   97/m2

94,99   
-26,33%

Panele winylowe SYDNEY

 Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,2 m2INTENSO 4,5 mm 88889571

79,   97/m2

99,99   
-20,02%

Panele podłogowe DĄB SAMEA 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,849 m2AC4 7 mm 90875448

Seria HEBE* kolor: biały
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm 
kod: 89811293 497,-  /szt.

599,-   
-102 zł

trwała  
konstrukcja 

ramowa

trwała  
konstrukcja 

ramowa

czarne 
szklenie

okleina  
o wysokiej 

odporności  
na ścieranie

trwała 
konstrukcja 

ramowa

okleina 
o wyglądzie 

drewna

427,-   /szt.

529,-   
-102 zł

Seria MINOS*  
kolor: dąb catania
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82880425 
Cena przekreślona to najniższa cena 
w okresie 30 dni przed obniżką.

Czas odporności
na stojącą wodę

24 h

Czas odporności
na stojącą wodę

24 h

Czas odporności
na stojącą wodę

24 h

1

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

29,   97/szt.

38,90   
-22,95%

Klamka na rozecie JAVA 
1  wyk.: czarne, kod: 84302638 
2  wyk.: nikiel szczotkowany, kod: 84302635 
3  wyk.: złote, kod: 84302640 

dostępne również klamki AXEL i BIRDIE

2 3

trwała  
konstrukcja 

ramowa

okleina 
o wyglądzie 

drewna

Drzwi wejściowe HERMES 
szer.: 80 cm, kolor: Biscaya, w kpl.: ościeżnica, dwa zamki, 
próg i wizjer, kod: 82998739, dostępna również szer.: 90 cm  
i kolory: dąb srebrny, catania
Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

1097,-   /szt.

1299,-   
-202 zł

Seria BELLO* kolor: biały
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 91426331247,-   /szt.

OFERTA  LIMITOWANA Skrzydło TERSO*  
kolor: dąb sonoma
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 92618304349,-   /szt.

OFERTA  LIMITOWANA

29,   97/m2

OFERTA  LIMITOWANA

28,   90/m2

OFERTA  LIMITOWANA

w Klubie

1 R
AT

A 109,70
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Drzwi Podłogi
KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC4

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC5 PANELE WINYLOWE

337,-   /szt.

428,-   
-91 zł

3  lata

trwała 
ramowa 

konstrukcja

Seria ETNA*
kolor: biały
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 45062822

DRZWI ZEWNĘTRZNE WEWNĄTRZKLATKOWE 
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Drzwi i podłogi
z montażem 12% taniej

Warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta
min.

44,   97/m2

59,99   
-25,03%

Panele podłogowe COLIN

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,899 m2AC4 8 mm 89520881

44,   97/m2

59,99   
-25,03%

Panele podłogowe ABERDEEN

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,993 m2AC5 8 mm 87909689

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

dostępne inne wersje montaż na klik montaż na klik 

Panele podłogowe DĄB MERIDA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,402 m2AC4 8 mm 89298535

Panele winylowe CAPUA

 Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,09 m2FORTE 4 mm 87943151

69,   97/m2

94,99   
-26,33%

Panele winylowe SYDNEY

 Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,2 m2INTENSO 4,5 mm 88889571

79,   97/m2

99,99   
-20,02%

Panele podłogowe DĄB SAMEA 
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,849 m2AC4 7 mm 90875448

Seria HEBE* kolor: biały
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm 
kod: 89811293 497,-  /szt.

599,-   
-102 zł

trwała  
konstrukcja 

ramowa

trwała  
konstrukcja 

ramowa

czarne 
szklenie

okleina  
o wysokiej 

odporności  
na ścieranie

trwała 
konstrukcja 

ramowa

okleina 
o wyglądzie 

drewna

427,-   /szt.

529,-   
-102 zł

Seria MINOS*  
kolor: dąb catania
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82880425 
Cena przekreślona to najniższa cena 
w okresie 30 dni przed obniżką.

Czas odporności
na stojącą wodę

24 h

Czas odporności
na stojącą wodę

24 h

Czas odporności
na stojącą wodę

24 h

1

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

29,   97/szt.

38,90   
-22,95%

Klamka na rozecie JAVA 
1  wyk.: czarne, kod: 84302638 
2  wyk.: nikiel szczotkowany, kod: 84302635 
3  wyk.: złote, kod: 84302640 

dostępne również klamki AXEL i BIRDIE

2 3

trwała  
konstrukcja 

ramowa

okleina 
o wyglądzie 

drewna

Drzwi wejściowe HERMES 
szer.: 80 cm, kolor: Biscaya, w kpl.: ościeżnica, dwa zamki, 
próg i wizjer, kod: 82998739, dostępna również szer.: 90 cm  
i kolory: dąb srebrny, catania
Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

1097,-   /szt.

1299,-   
-202 zł

Seria BELLO* kolor: biały
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 91426331247,-   /szt.

OFERTA  LIMITOWANA Skrzydło TERSO*  
kolor: dąb sonoma
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 92618304349,-   /szt.

OFERTA  LIMITOWANA

29,   97/m2

OFERTA  LIMITOWANA

28,   90/m2

OFERTA  LIMITOWANA

w Klubie

1 R
AT

A 109,70
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Drzwi Podłogi
KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC4

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC5 PANELE WINYLOWE

337,-   /szt.

428,-   
-91 zł

3  lata

trwała 
ramowa 

konstrukcja

Seria ETNA*
kolor: biały
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 45062822

DRZWI ZEWNĘTRZNE WEWNĄTRZKLATKOWE 
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Wstąp do Klubu i ZYSKAJ  
z każdej transakcji doKL

UB 10%

21,   96/opak.

Pellet A1 DANKROS
opak.: 15 kg, wartość opałowa: 18 MJ/kg,
śr. granulatu: 6 mm, zawartość popiołu: 0,45%
kod: 90319459, cena za 1 kg: 1,47 zł
produkt niedostępny w sklepach LM
Kraków Czyżyny oraz Kraków Bunscha

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

237,-  /szt.

269,-   
-32 zł Odkurzacz warsztatowy DEXTER

moc: 1400 W, poj.: 20 l, system pracy: 
na mokro i sucho, kod: 45617075
dostępna również poj.: 30 l 
 449  387,-/szt. kod: 45617103

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

1027,-  /szt.

1199,-   
-172 zł

Przecinarka ręczna RUBI
maks. dł. cięcia: 1000 mm, kod: 86489641
dostępna również: 1200 mm 1949  1899,-/szt. kod: 82960241
Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

1

2

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

1199,-  /szt.

1459,-   
-260 zł

Pilarka ukosowa KGS 254 METABO
moc: 1800 W, śr. tarczy: 254 mm
kod: 88396907

z przesuwem

Obrotowa kamera zewnętrzna wi-fi H8C 2K 3MP EZVIZ
kod: 87909635, dostępne inne elementy serii 

159,-  /szt.

OFERTA  LIMITOWANA

w komplecie karta 
pamięci microSD 32 GB 

o wartości 29 zł

DLA
FACHOWCÓW

DLA
FACHOWCÓW

Zaprawa BETON B-25 
podkład podłogowy AXTON
opak.: 25 kg, kod: 86492405 
cena za 1 kg: 0,55 zł 

wzmocniona 
włóknami

do każdego
formatu płytek

Odkształcalna zaprawa 
klejowa NO.1 PRO SOPRO
opak.: 22,5 kg, kod: 82428898
cena za 1 kg: 2,67 zł

59,   97/opak.

72,99   
-17,83%

wzmocniona
włóknami

doskonała 
elastyczność
i siła klejenia  

dzięki 
innowacyjnej  

technologii Fibre 
Force

89,   90/szt.

OFERTA  LIMITOWANA Regał metalowy 
wym.: 180 x 90 x 40 cm, 5 półek,
udźwig na półkę: 100 kg, sposób montażu: wciskany 

1  NU100B wyk.: czarne, kod: 90278585 
2  NU100 74,90/szt. 

wyk.: ocynk, kod: 89001905

Elastyczna zaprawa klejąca 
CERESIT CM16 FLEXIBLE
opak.: 22,5 kg + 2,5 kg gratis
kod: 45693242, cena za 1 kg: 1,96 zł

48,   97/opak.

OFERTA  LIMITOWANA

13,   87/opak.

15,49   
-10,45%

Groszek  
PLUS POPULARNY
opak.: 25 kg, wartość opałowa: 21-25 MJ,
zawartość popiołu: 5%, śr. granulatu: 5-25 mm
kod: 83513978, cena za 1 t: 1498 zł
produkt niedostępny w sklepach LM
Kraków Czyżyny, Kraków Bunscha
oraz na terenie Warszawy

37,   45/opak.

NOWOŚĆ

2

1  Naświetlacz LED  
10 W, 900 lm, 4 TK, IP44, kolor: szary, kod: 92071462

2  Naświetlacz LED  17,97/szt. 
10 W, 900 lm, 4 TK, IP65, kolor: szary 
kod: 92071458, dostępne inne elementy serii

47,   97/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

1

w Klubie

1 R
AT

A 102,70
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

w Klubie

1 R
AT

A 119,90
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm,
lambda: 0,037 W/mK, kod: 45428005 
cena za opak.: 196,03 zł

42,   99/m2

Warsztat Produkty
dla fachowców

Zamieszkaj oszczędnie! 
Skorzystaj z dofinansowania i przejdź na 

tanie oraz bezpieczne źródła energii.

DOŁĄCZ

SPRAWDŹ

SPRAWDŹ



 

Wstąp do Klubu i ZYSKAJ  
z każdej transakcji doKL

UB 10%

21,   96/opak.

Pellet A1 DANKROS
opak.: 15 kg, wartość opałowa: 18 MJ/kg,
śr. granulatu: 6 mm, zawartość popiołu: 0,45%
kod: 90319459, cena za 1 kg: 1,47 zł
produkt niedostępny w sklepach LM
Kraków Czyżyny oraz Kraków Bunscha

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

237,-  /szt.

269,-   
-32 zł Odkurzacz warsztatowy DEXTER

moc: 1400 W, poj.: 20 l, system pracy: 
na mokro i sucho, kod: 45617075
dostępna również poj.: 30 l 
 449  387,-/szt. kod: 45617103

Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

1027,-  /szt.

1199,-   
-172 zł

Przecinarka ręczna RUBI
maks. dł. cięcia: 1000 mm, kod: 86489641
dostępna również: 1200 mm 1949  1899,-/szt. kod: 82960241
Ceny przekreślone to najniższe ceny w okresie 30 dni przed obniżką.

1

2

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

1199,-  /szt.

1459,-   
-260 zł

Pilarka ukosowa KGS 254 METABO
moc: 1800 W, śr. tarczy: 254 mm
kod: 88396907

z przesuwem

Obrotowa kamera zewnętrzna wi-fi H8C 2K 3MP EZVIZ
kod: 87909635, dostępne inne elementy serii 

159,-  /szt.

OFERTA  LIMITOWANA

w komplecie karta 
pamięci microSD 32 GB 

o wartości 29 zł

DLA
FACHOWCÓW

DLA
FACHOWCÓW

Zaprawa BETON B-25 
podkład podłogowy AXTON
opak.: 25 kg, kod: 86492405 
cena za 1 kg: 0,55 zł 

wzmocniona 
włóknami

do każdego
formatu płytek

Odkształcalna zaprawa 
klejowa NO.1 PRO SOPRO
opak.: 22,5 kg, kod: 82428898
cena za 1 kg: 2,67 zł

59,   97/opak.

72,99   
-17,83%

wzmocniona
włóknami

doskonała 
elastyczność
i siła klejenia  

dzięki 
innowacyjnej  

technologii Fibre 
Force

89,   90/szt.

OFERTA  LIMITOWANA Regał metalowy 
wym.: 180 x 90 x 40 cm, 5 półek,
udźwig na półkę: 100 kg, sposób montażu: wciskany 

1  NU100B wyk.: czarne, kod: 90278585 
2  NU100 74,90/szt. 

wyk.: ocynk, kod: 89001905

Elastyczna zaprawa klejąca 
CERESIT CM16 FLEXIBLE
opak.: 22,5 kg + 2,5 kg gratis
kod: 45693242, cena za 1 kg: 1,96 zł

48,   97/opak.

OFERTA  LIMITOWANA

13,   87/opak.

15,49   
-10,45%

Groszek  
PLUS POPULARNY
opak.: 25 kg, wartość opałowa: 21-25 MJ,
zawartość popiołu: 5%, śr. granulatu: 5-25 mm
kod: 83513978, cena za 1 t: 1498 zł
produkt niedostępny w sklepach LM
Kraków Czyżyny, Kraków Bunscha
oraz na terenie Warszawy

37,   45/opak.

NOWOŚĆ

2

1  Naświetlacz LED  
10 W, 900 lm, 4 TK, IP44, kolor: szary, kod: 92071462

2  Naświetlacz LED  17,97/szt. 
10 W, 900 lm, 4 TK, IP65, kolor: szary 
kod: 92071458, dostępne inne elementy serii

47,   97/szt.

OFERTA  LIMITOWANA

1

w Klubie

1 R
AT

A 102,70
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

w Klubie

1 R
AT

A 119,90
10 RAT 0%

  12.11-29.12.2024 r.

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 4,56 m2, gr.: 150 mm,
lambda: 0,037 W/mK, kod: 45428005 
cena za opak.: 196,03 zł

42,   99/m2

Warsztat Produkty
dla fachowców

Zamieszkaj oszczędnie! 
Skorzystaj z dofinansowania i przejdź na 

tanie oraz bezpieczne źródła energii.

DOŁĄCZ

SPRAWDŹ

SPRAWDŹ



Oferta ważna w dniach 14.11-26.12.2024 r.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Burakowskiej 14. 
Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. 
jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty  
z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny.  
Oferta ważna do 26.12.2024 r. lub do wyczerpania zapasów. Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. 

Produkt w cenie obniżonej w okresie akcji handlowej. Cena 
przekreślona to cena najniższa w okresie 30 dni przed obniżką*.

Produkt ze specjalnej dostawy, dostępny do 
wyczerpania zapasów lub do końca ważności oferty*.

Produkt  
w dobrej  
cenie.

33,- /szt.

OFERTA  LIMITOWANA

33,- /szt.

44,-   
-25%

33,- /szt.59,99  49,99/szt. 59,99/szt.

*Produkty w cenie obniżonej oraz produkty z oferty limitowanej nie łączą się z Rabatami Lojalnościowymi,  
Rabatami PRO (kuponami rabatowymi) oraz Rabatami Specjalnymi (kuponami promocyjnymi).

w Klubie

10
 ra

t 0%
RRSO 0%

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie: 

Oferta 10 rat 0% obowiązuje przy zakupach za min. 500 zł. Oferta 5 rat 0% obowiązuje przy zakupach za min. 150 zł. Rzeczywista 
Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) 0% dla przykładu reprezentatywnego dla pożyczki bez kosztów udzielanej w sklepach sieci 
Leroy Merlin na dzień 03.10.2024 r. Udzielenie pożyczki uzależnione jest od oceny zdolności kredytowej i ryzyka kredytowego. 

Raty 0% w Klubie. Sprawdź na OneyRaty.pl

4 za 3
Kup 4 i zapłać jak za 3 w Klubie*  
Oferta ważna 14.11-26.12.2024 r.

95,   47/opak.

Gotowa masa SUPER FINISH SHEETROCK
opak.: 28 kg, gr. warstwy: 3 mm, śr. zużycie: 1,3 kg/m2/mm 
kod: 44568461, cena za 1 kg: 3,41 zł

Tynk gipsowy maszynowy KNAUF MP 75 L 
opak.: 25 kg, gr. warstwy: 8 mm, śr. zużycie: 8 kg/m2/cm 
kod: 85097037, cena za 1 kg: 1,08 zł

26,   99/opak.

odporna 
na pękanie

Gotowa gładź pod wałek KREISEL GW180
opak.: 20 kg, aplikacja: wałek, wyd.: 20 m2, kod: 86492542 
cena za 1 kg: 2,05 zł

40,   99/opak.

45,99   
-10,87%

Cena przekreślona to najniższa cena w okresie 30 dni przed obniżką.

Klej do napraw MAMUT GLUE 
opak.: 290 ml, kod: 44220876
*Oferta ważna 14.11-26.12.2024 r. lub do wyczerpania 
zapasu, gwarantowana w ilościach detalicznych. 
Cena promocyjna obowiązuje tylko przy zakupie 4 szt. 
Cena standardowa przy zakupie 1 szt. to 35,99 zł/szt. 
i jest to najniższa cena sprzed okresu promocji.
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl.

przy zakupie 4 szt.

26,   99/szt.

35,   99/szt.

Płyta gipsowa 
impregnowana  
GKBI TYP H2 
wym.: 2600 x 1200 x 12,5 mm 
kod: 41703172

45,   99/szt.

Produkty
dla fachowców DLA

FACHOWCÓW



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

